
Problema Algebraico Reparto_002 

 

Problema nº 29, página 116. Tema 5. Matemáticas 3º ESO. Editorial Anaya. 

Del dinero de una cuenta bancaria retiramos 1/7; ingresamos después 2/15 de lo que quedó 

y aún faltan 12 € para tener la cantidad inicial. ¿Cuánto dinero había en la cuenta? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Condición: 
 

Lo que queda tiene que ser igual al total. 

 

Ecuación: 
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DINERO REPARTO QUEDA 
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Sacamos:  
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Ingresamos:  
2 6 4

15 7 35
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